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PLAN RADA ZA 2019. 


Zajednica sportskih udruga Čakovca nastavit će s održavanjem projekta Zimski sportski kampovi.  Ove školske godine čakovečki školarcima je na raspolaganju kamp iz plivanja na čakovečkim Gradskim bazenima Marija Ružić u grupama za plivače i neplivače. Kamp iz plivanja bit će održan od ponedjeljka 7. do petka 11. siječnja 2019. za  učenike 1.-3. razrede od 9 do 11 sati, a za učenike 4.-8. razrede od 11 do 13 sati. Sve aktivnosti oko kampova bit će koordinirane s Gradom Čakovcem koji je i pokrovitelj kampova. Kampovi su besplatni, roditelji osiguravaju sportsku opremu potrebnu za kampove. U kampovima će raditi profesori TZK, apsolventi i studenti Kineziološkog fakulteta te treneri plivanja s kvalifikacijom. Glavna nit vodilja prilikom organizacije kampova  je omogućiti djeci kvalitetno provođenje slobodnog vremena, dati im izbor brojnih aktivnosti te da na kraju i nešto nauče. S djecom su stručni treneri, profesori tjelesne i zdravstvene kulture i cijelo vrijeme su pod stručnim nadzorom, trenera Čakovečkog plivačkog kluba koji u posljednje vrijeme postiže sve bolje rezultate. 


Zajednica će i u 2019. održati  tradicionalni Izbor najsportaša Čakovca za 2018. Izbor će biti odražan u pet kategorija za najsportaša (najbolji sportaš, najbolja sportašica, najbolja ženska ekipa, najbolja momčad i  najbolji par/štafeta/posada). Podijelit će se nagrade za ostvarne rezulate, priznanja za obljetnice rada, proglasit će se perspektivni sportaši, a po prvi put Izvršni odbor će dodijeliti i priznanja za maksimalno troje mladih sportaša. Svečanost će biti uveličana i podjelom medalja najboljim sudionicima Ljetnih sportskih kampova.


Suradnja s Gradskim drušvom Crvenog križa i akcije dobrovoljnog davanja krvi sportaša bit će nastavljena i u 2019. Nakon odličnog odaziva na prvu akciju 19. veljače 2018. koju su organizirali Zajednica sportskih udruga Čakovca, Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec i GP Ekom pod nazivom "Čakovečki sportaši daruju krv" odlučeno je da se akcija ponovi.  Darivanju krvi na Čakovečkim gradskim bazenima Marija Ružić tada su se odazvale su 62 osobe, ali strogu selekciju prošlo je njih 50. Direktor GP Ekom Miodrag Novosel, koji je i sam dao krv, rekao je kako će i u buduće Gradski bazeni biti mjesto održavanja ove akcije. Na ponovljenoj akciji u rujnu odaziv je bio manji, pa je u dogovoru s GDCK Čakovec zaključeno kako će akcija biti održana jednom godišnje, u prvom tromjesječju sljedeće godine. 


Zajednica sportskih udruga Čakovca i u 2019. će biti  partner na projektu "Živjeti zdravo" kojeg provodi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. Zajednica je angažirana na provođenju akcije "Volonteri u parku".  Cilj aktivnosti je organizirati slobodno vrijeme za djecu i obitelj u parku, poticati usvajanje zdravih stilova života, razvijati prosocijalno ponašenje, njegovati međugeneracijsku suradnju, omogućiti socijalnu integraciju djece s poteškoćama u razvoju, očuvati životnu okolinu. Aktivnosti organizira Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije u suradnji s ustanovama, institucijama i udrugama s čakovečkog područja koje se žele uključiti u realizaciju projekta. Djeca vrtićke dobi ciljana skupina ove aktivnosti.  Nakon odlično odrađene akcije u 2018. Zajednica je primila pohvale od Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i dobila je poziv da se akciji pridruži i u 2019. 


Zajednica sportskih udruga Čakovca protekle tri godine ulaže velike napore kako bi riješila jedan od većih problema gradskog sporta – sportske liječničke preglede. Zajednica je poduzela nekoliko koraka kako bi olakšala situaciju velikom broju klubova i sportaša. Tijekom razgovora s nekoliko ovlaštenih osoba za obavljanje sportskih liječničkih pregleda uspješno su dogovoreni i odrađeni pregledi na koje su klubovi mogli poslati svoje sportaše. Iako je bilo nekih poteškoća Zajednica ih je u dogovoru s liječnikom koji je izabran putem javnog poziva te poteškoće uspješno preskočila. Zbog financijski prihvatljivog iznosa na ovaj način još jednom je umnogome olakšano poslovanje, a pritom su zadovoljene sve zakonske odredbe. Zajednica će zbog svega toga i u 2019. aktivno raditi da sportaši s gradskog područja imaju priliku obaviti preglede po prihvatiljvoj cijeni, kao što to imaju i druge sredine. 


Zajednica će u 2019. pokrenti  predavanja na temu sportskih ozljeda. Partner na projeku bit će liječnici čakovečke bolnice koji će održati kratke prezentacije i time pripomoći, ponajviše amaterskim, klubovim pri sanaciji, ali i preventivi ozljeda. Predavači će jednostavnim pristupom objasniti uzorke, nastanak, ali i sanaciju ozljede te dati prijedloge kako te ozljede izbjeći. 


U suradnji s Baptisičkim crkvom u Mačkovcu bit će organiziran Dan brazilskog nogometa u Čakovcu. Veterani brazilskog nogometa, od kojih su svi igrali u 1. brazilskoj ligi, a neki od njih su bili i igrači nacionalne reprezentacije odradit će jedan trening s polaznicima nogometnih škola s čakovečkog područja. U poslijepodnevnim satima pak će biti odigrana revijalna nogometna utakmica. 


Grad Čakovec i Zajednica prijavili su Čakovec za izbor Europskog grada sporta za 2020. godinu na natječaj organizacije ACES Europe.  Benefiti dobivanja titule Europskog grada sporta su:  međunarodna prepoznatljivost, vidljivost, dodana vrijednost politici sporta, sudjelovanje u najvećoj mreži europskih sportskih gradova, mogućnost sudjelovanja s drugim gradovima u projektima, mogućnost sudjelovanja na europskim sportskim konferencijama. Do sada su odrađena dva od četiri koraka kandidature, preostalo je izraditi kandidacijski bilten i posjet evaluacijske komisije. Kandidacijski bilten bi trebao biti gotov do kraja siječnja, a komsija iz Bruxellsa bi u Čakovec trebala stići u ožujku. Do kraja prve polovice godine bit će poznato je li Čakovec hrvatski dobitnik Europskog grada sporta za 2020. u kategoriji European city of sport (od 25.000 do 500.000. stanovnika), a krajem studenog ili početkom prosinca proglašenje će biti održano u sjedištu Europske komisije u glavnom belgijskom gradu. 


Zajednica će biti partner Državnom arhivu za Međimurje u obilježavanju arhivske godine sporta, posebice biciklizma. Ministarstvo kulture je na razini cijele države predložila arhivima da 2019. godinu obilježe kroz prigodne izložbe arhivske građe na temu biciklizma. Državni arhiv za Međimurje prihvatio je taj prijedlog i proširio ga na sport, a za partnera je odabrao Zajednicu sportskih udruga Čakovca zbog odlično odrađenog posla oko Noći muzeja 2018. godine.  


 Zajednica sportskih udruga i sljedeće će godine sudjelovati  u obilježavanju Dana Grada Čakovca na način da jedan dan oko 29. svibnja bude dan posvećen sportu kroz manifestaciju Festival sporta "Čakovec živi sport". Manifestacija će kao i u prošla dva izdanja opet trajati cijeli dan, a zamišljeno je da se sastoji od prezentacije sportova i predstavljanja klubova na štandovima.  Na tim štandovima koji bi se nalazili na Trgu republike (ispred Doma Sindikata i na potezu prema Perivoju Zrinski) klubovi bi imali prilike dijeliti letke, promo materijale, predstaviti sportske rekvizite ili na lcd televizorima ili prijenosnim računalima vrtjeti promo spotove ili isječke s natjecanja. Klubovi koji izraze želju imat će mogućnost prezentirati svoje sportove. U suradnji s klubovima koji su bila na dosadašnje dvije manifestacije napravit će se detaljnija satnica događanja. Točka na i cijelog festivala sporta je tradicionalna Trka grada Čakovca, na koju su pozvani svi sudionici manifestacije Čakovec živi sport. 


Još jedne ljetne praznike bit će organizirani ljetni sportski kampovi "Svaki tjedan sport jedan". Očekuje se uključivanje još većeg broja klubova, a nakon što su kampovi prošireni na naselja Dravskog bazena interes su pokazali i klubovi s područja Novog Sela Rok. Proširivanjem kampova i njihovim približavanjem djeci u njihovim naseljima povećan je broj dolazak i još više djece je upoznato sa sportom.  I za 16. izdanje ljetnih sportskih kampova bit će traženi drugi izvori financiranja. U 2018. kampove je sa 75.000 kuna sufinacirao Središnji državni ured za šport. 


 Tribina "Čakovečke sportske legende" doživjet će treću godinu održavanja. Nakon što je dogovorena suradnja s Međimurskim veleučilištem, tribina se održava u sklopu kolegija Povijest sporta. Zbog vrlo dobrih povratnih informacija suradnja s MEV će biti nastavljena i u 2019. Stupljeno je u kontakt s nekoliko sportaša i sportskih djelatnika koji su obećali, ukoliko se to uskladi s njihovim rasporedom, dolazak na tribinu. Da bi osoba mogla biti predstavljena na tribini "Čakovečke sportske legende", uz to što je napravila neki nacionalni rezultat,  morala bi zadovoljiti jedan od dva uvjeta – živjela je (ili još živi) na područja grada ili je bila član sportskog kolektiva iz Čakovca. 


Zajednica će i u 2019. koordinirati obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana na razini Grada Čakovca. U obilježavanje će biti uključeni dječji vrtići i osnovne škole s gradskog područja. Dan se svake godine obilježava 10. rujna. Obilježavanja ovog dana započelo je prije 14 godina s ciljem razvijanja svijesti o ulozi sporta u društvu, masovnijem uključivanjem građana u sportske aktivnosti, podizanja svijesti o važnosti redovitog bavljenja tjelesnim aktivnostima i edukacija mladih o olimpijskom pokretu i njegovom značaju.


Zajednica će i u 2019. klubovima, a temeljem Pravilnika, omogućiti korištenja kombi vozila u svrhe odlaska na natjecanja. Dva kombi vozila koja su vlasništvu Zajednice time će, osim sigurnijeg prijevoza, i značajno smanjiti troškove klubovima. 


Planom rada za 2019. definirane su osnovne zadaće na kojima Zajednica radi, a odnose se na: Financiranje klubova na osnovu postojećih pravilnika i kriterija ZSU Čakovca. ZSU Čakovca raspisuje Javni poziv na koji će se javljati klubovi, a sve temeljm Javnih potreba u sportu Grada Čakovca za 2019. kojeg je Gradsko vijeće prihvatilo na sjednici 13. prosinca 2018. Prema tom dokumentu u Proračunu su za Zajednicu predviđene sljedeće stavke:

Financiranje redovne djelatnosti 555.000,00 kn

Financiranje stručnog rada 600.000,00 kn 

Financiranje korištenja dvorana 320.000,00 kn

Financiranje aktivnosti mlađih kategorija (Ljetni i zimski sportski kampovi) 150.000,00 kn

Sufinanciranje vrhunskih sportaša 36.000,00 kn

Korištenje sportskih objekata u vlasništvu Grada 1.600.000,00 

Sport u mjesnoj samoupravi 742.000,00 kn 

Vrhunski sport i masovnost 550.000,00 kn

Sportske manifestacije 200.000,00 kn

Posebni programi u sportu 150.000,00 kn

Zajednica je zadužena za raspisivanje Javnog poziva, za formiranje komisija, za ocjenjivanje pristiglih projekata, temeljem kriterija odabir projekata koji će biti finacirati, za sklapanje ugovora s klubovima, kao i za kontrolu utroška sredstava i pratećih izvještaja. 



U 2019. bit će održana redovna sjednica Skupštine Zajednice, kao i sjednice Izvršnog i Nadzornog odbora koje će biti sazivane prema potrebi. 
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